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Červenokostelecké vlakové nádraží se dostalo mezi desítku finalistů soutěže o Nejkrásnější
nádraží České republiky pro rok 2013. Veřejná anketa probíhá do 11. listopadu a každý může
pro nádraží hlasovat na stránce www.nejnadrazi.cz  . 
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Nádraží v Červeném Kostelci soupeří o titul s nádražím Běšiny, Český Brod, Český Těšín,
Grygov, Horní Lipová, Nedvědice, Rynoltice, Veřovice a Včelnička. Kandidáti byli vybráni z
nominací veřejnosti. 

  

Nominace pro nádraží v Červeném Kostelci zní takto: "Nádraží mne okouzlilo příjemnou
barvou, čistým a uklizeným okolím a záplavou květin. Paní v pokladně byla vždy milá a
příjemná, ochotně poradila, pokud jsem měla problém. Součástí nádražíčka je i čistá a voňavá
toaleta, což pokládám při cestování za velice důležité. Pracovníkům nádraží patří mé
poděkování a obdiv." K tomuto hodnocení přispěla rekonstrukce nádražní budovy, kterou
provedly České dráhy v roce 2005.

  

Cílem této nezávisle organizované soutěže je najít a vyzdvihnout pozitivní příklady péče o
svěřené majetky a odměnit ty, kteří mnohdy nad běžně vnímaný rámec svých povinností a ze
svých zdrojů zvelebují prostory, které slouží nám všem. Pořadateli jsou občanská sdružení za
přispění partnerů.

  

Hlasovat pro jedno z deseti vybraných nádraží lze do 11. listopadu buď na adrese www.nejnad
razi.cz  ,
nebo lze poslat sms na číslo 736 300 202 ve tvaru NADRAZI JMENO STANICE za cenu běžné
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sms (běžná cena dle Vašeho tarifu do sítě T-MOBILE), případně zaslat hlasy poštou na adresu
Asociace Entente Florale CZ – Souznění, o.s., V pevnosti 159/5b, 128 00 Praha 2.

  

Deset vylosovaných hlasujících čekají vstupenky do Království železnic. Výsledky soutěže
budou vyhlášeny v Hlavním sále Valdštejnského paláce Senátu ČR dne 12. prosince 2013.
Loňským vítězem se stalo slezské nádraží Opava východ.

  

Foto Oldřich Nermuť, www.cervenykostelec.cz
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